



# 本杰明夺第五赛段冠军

本报琼中10月24日电 (记者王黎刚)“海南农信杯”第十届环海南岛国际公路自行车赛今天结束了第5赛段的比赛。在这场惊心动魄的比赛中,法国马赛13-KTM车队91号车手本杰明在终点线前的大集团冲刺中,击败势头正劲的蓝波-美利达车队27号莫多洛,获得他重返中国赛场的又一个赛段冠军。

莫多洛获得第二;赛段第三为来自阿联酋迪拜跳伞车队113号帕里尼。莫多洛虽然此站没能夺冠,但依然拥有黄衫和冲刺绿衫。中国恒翔洲际队马光通从队友王美银手中夺回代表亚洲最佳的蓝衫。

第五赛段全长191.9公里,共设有3个途中冲刺点(第38.4公里、第105.3公里、第147.9公里)。



参赛车手们在琼中山路上骑行。本报记者 武威 摄

## 环岛赛促进海南自行车运动

和粉丝。本次比赛的赞助商海南农信社每站均派出一支车队参赛。

环岛赛组委会官员陈晓华说,荣誉骑行的目的在于践行绿色出行的环保理念,向市民传递绿色骑行、快乐生活的健康生活方式。

### “骑驴”与环岛赛共成长

一年四季怡人的气候、丰富的旅游

资源、完美的地形条件,海南发展自行车旅游的独特优势显而易见。

省文体厅副厅长杨毅光说,环岛赛的举行对海南的自行车运动有着极大的促进作用,海南的“骑驴”们与环岛赛共同成长。环岛赛连续举办了10年,海南自行车爱好者的人数每年的增长数量可观。

省体育总会负责人透露,近几年,省内许多市县都成立了自行车协会和俱乐部,各个协会十分活跃,定期或不定期地

举办骑行活动和比赛。据粗略估计,如今,海南活跃的“骑驴”已有近万人。

国内越来越多骑行发烧友将海口视为骑行的最佳目的地。今年4月初,国内外2000多名骑友来海口参加骑行嘉年华活动。

连续5年举办全国山地自行车冠军赛的屯昌,正在规划建设木色湖自行车运动主题公园。这个公园占地近400亩,集生态旅游、休闲健身、山地自行车训练及

比赛、自行车骑游和自行车主题馆于一体。此外,省内各市县纷纷建起的自行车绿道,吸引了越来越多的自行车爱好者。

“随着海口骑友的增多,这座城市将越来越充满活力。众多骑友将成为海口一道靓丽的文化风景。”海口市文体局局长徐涛认为,海南作为中国著名的户外运动胜地,吸引了多个户外运动项目的爱好者,参与人数最多的还是骑行运动。目前,海口正在设计多条乡村骑行路线,准备把一些核心的旅游景点串联起来,并不断完善配套设施,把海口真正打造成吸引广大车友的骑行天堂。

本报记者 王黎刚  
(本报海口10月24日讯)

## 全国青运会男子58公斤级跆拳道比赛 海口队王煜宸获银牌

本报海口10月24日讯 (记者王黎刚)全国青年运动会今天在福州继续进行,海口队王煜宸获得了男子58公斤级跆拳道银牌。这是海口代表团第一次在青运会上获得跆拳道项目比赛的银牌。

海口田径队薛亚农在女子400米决赛中跑出55秒11的成绩,获得第五名,这是海口田径队在径赛项目中首次获得名次。此外,海口田径队两位女子选手参加七项全能争夺,周晶晶最终排名第四,另一名选手关温雅名列第10。

2015赛季中超联赛第29轮(倒数第二轮)赛事将在10月25日下午15时同时展开。广州恒大主场与山东鲁能之战,无疑是备受关注的焦点大战,恒大如果获胜,将提前一轮实现前无古人的中超五连冠伟业。

上周末,恒大客场战胜泰达后,领先上海上港4分。在联赛仅剩两轮,而且恒大与上港的直接交手战绩占优的情况下,恒大夺冠几无悬念。但恒大还是希望在此轮比赛中尽其功于一役,击败鲁能队提前夺取冠军。一方面,恒大还有亚冠争冠的重任,当然想锁定冠军后把全部精力放在亚冠上;另一方面,

## 中超第29轮今天同时开战 恒大有望提前成就五连冠

恒大在此前中超四连冠中,只有一次是在主场比赛时确定夺冠的,他们当然想让球迷在主场尽情享受夺冠的喜悦。

两队本周都是一周双赛,但心情却是冰火两重天。10月21日,恒大远赴日本战平大阪钢巴,以总比分2:1晋级亚冠决赛,有望摘取双冠王;而山东鲁能却在足协杯半决赛次回合中遭遇江苏舜天双杀,惨遭出局,本赛季很可能五连冠的好事。

■ 林永成

本报讯 2015世界体操锦标赛当地时间23日在英国格拉斯哥开幕。北京时间10月24日晚,以年轻队员为主的中国女队在女子团体第七组预赛中出场,她们发挥不算完美,在高低杠和平衡木上出现不少失误,最终团体得分225.127分,在已经结束的前七组比赛中排名第三。

在已结束的比赛中,俄罗斯队以231.437分排名第一,英国队以227.162分排名第二。头号强队美国队等在中国队之后出场,预赛比完后,中国女队的排名还会下滑。

在前七组的单项排名上,王妍以15.099分排在跳马第三,她又以14.500分排平衡第四位;范忆琳以14.966分列高低杠第四,商春松以14.666分列高低杠第七。商春松以14.400分列自由体操第六,她们都有机会进入各单项决赛。个人全能方面,商春松暂列第七,王妍排名第13位。

信班主任:满国徽 主编:卫小林 美编:张昕

## 《挑战不可能》今晚决赛

本报讯 10月25日晚8时,由央视倾力打造的大型励志挑战节目《挑战不可能》将在央视一套播出年度总决赛,10组挑战者载誉归来,对年度挑战王桂冠发起最后冲刺。

终极挑战节目仍由撒贝宁主持,董卿、李昌钰、周华健担任评委。“王者之夜”挑战升级,蒙古国夫妻前来“踢馆”,与非洲的丹尼尔一决高下;“足迹专家”董艳珍返场出“绝招”,现场识破“障眼法”;“声呐人”陈燕以耳辨物无惧挑战,堪称一场悬念迭起的视觉盛宴。(欣欣)

## 《十二道锋味》收官

本报讯 10月24日晚,浙江卫视蒙牛《十二道锋味》播出第二季收官之旅。这一次,谢霆锋带着“锋味家族”一行人前来海南挑战特色传奇菜——椰汁东山羊。

节目中,香港名艺人林峰作为“锋味小伙伴”现身助阵,虽然嘴上十分谦虚地说不会做菜,但在制作美食时,林峰却秀出了令人惊叹的厨艺。

作为第二季的收官之旅,“二表哥”陈羽凡也帅气归来,上期消失的“表舅”王太利也把“表舅”肖央带来。节目中,“锋味家族”七人首度齐聚,为辛苦忙碌了一整季的节目组烹制答谢宴,他们挑战的三种菜品都做得色香味俱全。(欣欣)

## 娱乐新闻 | 综合

### 国家新闻出版广电总局:

## 个别影院影片确实虚报票房

房里注水。

对于少数影院和影片发行机构出现的票房造假行为,国家新闻出版广电总局电影局一直高度关注,并于2014年7月发布了“关于转发《电影院票务系统(软件)管理实施细则的通知”,明确要求电影院在票务软件中编排的放映计划(包括放映影片和开场时间等)必须与实际放映相一致,所有实际放映的场次(包括会议租场中的放映)必须如实地在票务软件中编排或登记相应的放映计划。

这意味着,只要是排片表中写出的场次,就必须真实放映,而放映的场次,也必须在系统里登记。

李东坦言,绝大多数院线影院在现有的票务管理系统约束下,票房数据都是真实透明的,少数票房造假行为有一定的隐蔽性,个别影院、影存在虚报票房的现象,例如200个座位的影厅,显示卖出去了300张影票,或者不分票类(全票价、折扣票),全部按票面标价统计上报售票金额等等。

而10分钟内上报售票数据的规定,对于这些异常信息的出现能够做到及时掌握、及时处理。记者在采访中了解到,《电影院票务系统(软件)管理实施细则》还规定,电影院(含电影票网络代售商)须于每次售票操作完成后的10分钟内,将每张电影票的相关原始数据上报至国家数据平台,电影院须于当日12时前向国家数据平台上报前一天营业日的统计数据,上报的统计数据应包含前一天营业日内所有放映活动的数据。这两项规定要

求电影院,包括电影票网络代售商,在每卖出一张票后10分钟内就要将电影票的相关原始数据上报至国家数据平台。将上传数据的时间缩短至10分钟,这大大遏制了票房瞒报和造假行为的发生。

李东表示,今后相关管理部门将继续从制度完善、技术更新等方面,监督影院票务规范,严厉打击票房造假,并适时发布违规黑名单,并呼吁全国电影观众就电影票或放映场次出现的问题,积极向电影主管部门举报。(曹岩 马源)

## 喜剧片《恶棍天使》圣诞贺岁 孙俪“瞪”超片中关系成谜



《恶棍天使》中的孙俪(左)邓超夫妻

“瞪”超,笑果十足,形神兼备。超现实风格的海报虽然很难分辨人物关系,但此前公开的预告片却能窥见一些端倪。同样造型夸张的孙俪邓超两人,一路经历了各种惊险刺激的场面,或学习或打斗,颇有并肩闯江湖的感觉,尤其是对着砖头练“铁头功”的画面,简直让人心惊肉跳。(钟新)

## 台湾导演李行电影展在京开幕

本次展映邀请了李行最具代表性作品,包括《街头巷尾》《蚜女》《养鸭人家》《秋决》《彩云飞》《汪洋中的一条船》《早安台北》《小城故事》《原乡人》九部个人作品,以及与胡金铨、白景瑞等导演合力完成的集锦作品《喜怒哀乐》

和《大轮回》。李行是台湾“健康写实”电影的旗手,也是台湾电影的开拓者。85岁高龄的李行介绍,自己从1958年开拍第一部电影到1996年拍完最后一部,20多年的时间共拍摄了52部电影。

## 甜馨加盟《煮妇神探》

本报讯 由梦幻星生园出品的民国女性励志爆笑悬疑电视剧《煮妇神探》近日曝光甜馨特辑,作为李小璐、贾乃亮夫妻为人父母后的第一部合作大戏,两人的女儿甜馨的加盟,使得这部剧更具看点。

贾乃亮声称甜馨是该剧重要的“主创”:“甜馨来现场很不屑我们,一般都在现场溜达溜达,视察一下,有的时候还会坐到导演椅子上说,唉!我过来看一看,然后到镜头前自己看一看,说‘挺好的’。”大家纷纷表示,要支持综艺一姐甜馨转战电视剧的处女作。(欣欣)

## 中国少数民族舞蹈学会海口换届 蒙小燕当选为会长

蒙小燕当选为会长

本报海口10月24日讯 (记者王黎刚)今天上午,中国少数民族舞蹈学会在海口召开换届大会,经过投票选举,著名舞蹈家、中央民族大学教授蒙小燕当选为新一届会长。

记者现场看到,来自全国各地的20多位少数民族舞蹈家汇聚海口,他们当中包括上届会长、中央民族大学教授马跃,上届和本届副会长、文化部非物质文化遗产保护司副司长马盛德,中国舞蹈家协会副主席、新疆舞协主席、上届和本届副会长迪丽娜尔·阿布都拉,上届和本届副会长、海口市艺术团团长蒙麓光,本届副会长、著名朝鲜族舞蹈家李信子,上届和本届副会

议长针对近期社会热议的一些电影票房造假消息,国家新闻出版广电总局相关部门负责人在接受央视新闻记者采访时做出回应,个别影院影片确实虚报票房,表示将通过多种途径规范票务管理,对票房造假行为严厉打击。

国家新闻出版广电总局电影专项资金办副主任李东分析票房造假原因时说:发行方为了完成片方交给的票房任务而向票房注水,还有就是为了造成影片上映的首轮轰动效应而往票

## 省书协第六次会员代表大会举行

合举办创作、展览和学术交流活动,评选海南省十大中青年书法家、海南省十大青少年书法新秀等活动,为海南文化建设贡献力量。

经过投票,大会选举产生了省书协第六届主席团和理事会。吴东民连任主席,有8人当选副主席,陈洪当选副主席兼秘书长。

大会对省书协过去五年的工作进行了总结,对今后五年的工作进行了部署。记者从会上获悉,今后省书协将举办海南省书法展,继续与外地书法家联